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«Сказочный микс»

15 каждой сказке есть главный герой, его противник, происходящая с героем беда 

(проблема), из которой вытекают действия героя, помощник героя и волшебный предмет.

Представьте себе, что вы оказались в сказочном мире, где все сказки перепутались: 

поменялись героями, сюжетами, ситуациями. Например, лентяй Емеля верхом на коньке- 

горбунке отправляется сражаться со Змеем Горынычем; однако оружия у него нет — есть 

т о  j 1ьк о с к ате рть-сам обранка.

Опишите по предложенной схеме сюжет сказки так, чтобы все элементы были из 

разных сказок, но и чтобы получившаяся у вас история была логичной, связной.
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